

profesor je bil zelo prilagodljiv na naše sposobnosti in na osebne lastnosti. v program je vključil veliko iz medijske ponudbe za enako učenje, ponudil nam je filme v tujem jeziku, risanje in tekste iz poznanih hitov... vedno na našo sposobnost razumevanja in učenja. profesor nam je dajal več možnosti in izzivov za boljše in sposobnejše posameznike. velika toleranca glede na naše ostale osnovne obveznosti. izobraževanje je bilo prilagojeno tudi dogodkom v času, pr. ob božiču smo v tujem jeziku predelali vse o praznovanju, ob izletu v avstrijo smo predelali glavne značilnosti kraja, zgodovinske in kulturne posebnosti in o njih govorili tudi v času trajanja izleta. medijske povezave za spremljanje vremena, za potovanja, praktično nas je pripravil za uporabo jezika v praksi. neverjetno kvalitetno izobraževanje.

Katja je zelo zanimiva predavateljica; zvedava, zna poslušati in sliši; išče rešitve, zelo dinamična in (morda preveč) zagnana :)

učiteljica, njen pristop in navdušenje nad jezikom, ki je okužil celotno skupino.

da smo se pogovorili, ko je kje nastal problem in predebatirali probleme, ki se pojavljajo v praksi.

pozitivna klima, sproščeno vzdušje, strokovnost in kompetentnost učiteljice, dobili smo odgovor na vsako vprašanje.

najbolj všeč mi je bila prav učiteljica, ker je vsebino uspešno prilagodila našim željam, nas motivirala, nas nasmejala, uspešno sprostila, povezala,....

ker je (prosti) čas vrednota, sem zelo zadovoljen, da je podajanje snovi hitro in temeljito (in nato zacementirano s ponavljanjem). zato ocenjujem, da je moj čas (energija) dobro investiran.

da nas je učiteljica vse vključila v pogovor na zabaven in sproščen način. da je vedno pohvalila naše delo. sproščeno, prijetno vzdušje. ravno prav vsebinsko zahtevno. mogoče bi zgolj dodala še kakšno uro več, tako da bi bile priprave na izpit v obsegu 40 ur.

pri pouku mi je bilo vse všeč, ker je bila profesorica fantastična, potrpežljiva neverjetno pozitivna oseba. ko si pri pouku in ko se pogovarjamo in učimo, ko jo poslušáš imaš občutek, da vse znaš. enostavno te vsrka v svet španščine. razloži stvari, da sigurno razumeš in če slučajno ne razumeš, potrpežljivo in z nasmehom razloži, dokler ne dojameš snov. res sem vesela, da me je učila prof. Laura.

tečaj zeliščarstva je wellness za dušo in telo. veliko praktičnega znanja, veliko kremic, balzamov, parfumov, ki smo jih lahko odnesli skupaj z znanjem domov. vse pohvale Mariji, ljudski univerzi in financerjem.